

2021年04月01日 星期四
责编:李曙光
美编:李懿
校对:曹韵红

我省发布6条精品红色旅游线路 其中2条线路有株洲景点

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者温琳)3月31日,“学党史 庆百年”湖南省文旅系统系列活动在长沙启动。活动发布了建党百年湖南6条精品红色旅游线路,其中2条线路有株洲景点。

湖南是革命文物资源大省和红色旅游资源大省,全省文旅系统为做好“学党史 庆百年”工作,发出“学党史 庆百年 做标兵”倡议,今年计划举办2021湖南红色旅游文化节、“潇湘红八景”授牌及宣传活动等42项活动,其中湖南省红色文化旅游节、“红色故事进课堂”等多个活动在株洲举办。

现场发布了湖南六条精品红色旅游线路,路线包括伟人故里·红色潇湘路、不忘初心·重走长征路、神奇湘东·红色自驾之旅、湘赣红·二山红色之旅等。其中,神奇湘东·红色自驾之旅包含了李立三故居、左家大屋、茶陵县工农兵政府旧址、炎陵县红军标语博物馆等景点,湘赣红·二山红色之旅包含了李立三故居、谭震林纪念馆、茶陵县工农兵政府旧址、炎陵县红军标语博物馆等株洲景点。

此外,湖南还依托株洲境内的醴茶铁路,开通运营韶山至井冈山红色旅游铁路专线,以全国首条红色旅游铁路为纽带,将韶山和井冈山两个红色圣地紧密相连,深度挖掘铁路沿线尤其是株洲境内的红色旅游景点,进一步“把红色基因利用好,把红色基因发扬好,把红色基因传承好”。

长株潭推出8条红色旅游线路 其中4条线路与株洲相关

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者温琳)随着2021长株潭红色文旅年的启动,日前,长沙、株洲、湘潭三市共同推出长株潭及湘赣边8条红色旅游线路,其中4条红色旅游线路与株洲相关,并且重点推荐了芋园文化旅游景区、茶陵县工农兵政府旧址、炎陵县红军标语博物馆等我市经典红色景点。

据悉,长株潭三市共推了8条红色旅游线路,不仅有长株潭三地红色旅游景点,还包括江西境内部分红色旅游景点。8条红色旅游线路分别为工农运动之旅、缅怀伟人之旅、伟人求学之旅、星火燎原之旅、璀璨将星之旅、红色圣地体验之旅、革命老区溯源之旅、红色文化传承之旅。

其中,缅怀伟人之旅包括毛泽东主席在茶陵住室、先农坛、醴陵火车站旧址等景点,星火燎原之旅包括炎陵红军标语博物馆、茶陵工农兵政府旧址等景点,璀璨将星之旅包括杨得志故居、陈明仁故居等景点,红色文化传承之旅包括醴陵、茶陵、炎陵等地。

好男儿守护湘江 好弟媳照顾家人 王永恒徐建平荣登“中国好人榜”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 沈全华 实习生 罗伯钊)牛年新春,株洲再添“中国好人”。3月30日,我市志愿者王永恒、家庭主妇徐建平荣登中央文明办发布的2021年1月至2月“中国好人榜”。

王永恒 自费学习潜水知识,从湘江中挽救32条生命

王永恒,男,见义勇为类“中国好人”。深圳市建辉慈善基金会和株洲市爱心志愿者联合会“致敬行善者”项目结对帮扶对象。

他原为株冶集团有限公司职员,退休以后长期参与志愿服务。在炎热的夏季,以市湘江义务救援协会一线救援队副队长的身份,义务在湘江边上进行安全巡查,劝导市民不要野泳。9年来,他自己单独救起溺水者15人,与其他志愿者配合救起17人,总计32人。

王永恒说,每一条生命都是值得被尊重的,因溺水失去生命给家庭造成的伤害太大了,自己能够多救起一个人,也就是避免了一个家庭的破碎,自己牺牲一些也是值得的。

他购买了冲锋舟、皮划艇、声呐等救生器具,并自费到外地学习公共安全潜水知识。在他的带领下,越来越多的志愿者参与湘江边



▲王永恒(右一)从湘江中救起落水男孩 受访者供图

的值守。每年夏天,志愿者们都坚守在湘江岸边,积极引导市民杜绝野泳,减少意外情况发生。

徐建平 全部的爱给了家庭,精心照顾残疾夫兄47年

徐建平,女,孝老爱亲类“中国好人”。

1974年,徐建平嫁入醴陵市来龙门街道姜湾社区的张新明家。张新明兄弟姐妹4人,最大的兄长张先云是婆婆带的养子,与其他兄弟姐妹无血缘关系。他先天性智障,说话不清楚,生活全靠别人照顾。婚前,徐建平就知道这些情况。

她47年如一日义务照顾无血缘关系的残疾夫兄,把全部的爱奉献给了她的家庭。她每天起床第一件事就是先去照顾大哥,上厕所、换衣服、洗脸,忙完这一切又去做饭,等孙女去上学,她又忙着打扫房间。大哥牙口不好,她尽量把饭做绵软一些。吃肉的时候,徐建平把煮得很烂的肉用手撕开,一点一点地喂他。再忙再累,她每天都会将大哥弄



▲徐建平(右一)一边做家务,一边照顾残疾夫兄(左一) 受访者供图

脏的衣裤清洗干净,她还定期催促儿子带大伯去理发。大哥总是穿得干干净净的,头发也整整齐齐的。全家人在她的影响下,都

对大哥特别好。邻居们都夸,她这样每天从天明忙到天黑,实在是太累了。可她却说:“照顾好家人亲人,苦点累点不算什么!”

2021年度“湖湘工匠”年度人物评选开启 我市7位工匠上榜,快为他们投票吧

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者马文章 通讯员 何杏)3月30日,2021年度“湖湘工匠”年度人物评选活动开启网络投票通道。来自全省各州市的30名“湖湘工匠”年度人物候选人上网公示并接受公众投票。其中,我市有7位工匠上榜。

据悉,1月20日“湖湘工匠”年度人物评选活动启动,通过企业申报,各州市总工会联合人社、工信、国资等部门联合推荐,有关省产业工会择优推荐,共收到各地上报推荐对象117人。经组委会办公室初步审核,专家委员会集体审议和民主推荐,最终确定30位候选人进入网络投票环节。

30名候选人中,有从事工程机械、航空航天、轨道交通、新材料等

行业的一线工人、研发人员;有“卡脖子”关键核心技术攻坚人员;还有中华技能大奖获得者、全国劳动模范、全国技术能手、享受国务院政府特殊津贴人员;更有湖南技能大师、省级劳模、湖南省技术能手、湖南省工业新兴优势产业链中层骨干人才,首批中央企业工匠“百名杰出工匠”以及中央企业“知识型先进职工”、中央企业青年岗位能手、湖南“国企楷模”等。

据了解,本次“湖湘工匠”年度人选网络投票将通过“红网时刻”“湘工e家”“新湖南”等新媒体平台同步发布投票入口。公众投票截止时间4月3日。每个微信号每天可投3次,最少选择1人,最多选择3人。

相关链接 我市7位“湖湘工匠”名单

- 1号 马滔
2号 邓元山
9号 刘明
19号 易冉
21号 罗斌
22号 周建雄
23号 柳祥国



扫描二维码,即可了解候选人优秀事迹,参与网络投票。

2021年04月01日 星期四
责编:赵云超
美编:刘昭彤
校对:袁一平

编者按

在这个阳光明媚、春暖花开的季节,《株洲晚报》时尚周刊和市民见面了。株洲服饰产业市场广阔,资源丰富,是继轨道交通装备产业之后,我市第二个总规模过千亿的产业。芦淞市场群更是成为中南地区最大的区域性、现代化的服装集散地和时尚信息发布中心。时尚周刊旨在将传统服饰市场与当年轻人的购物习惯相结合,以分享的形式展现当季最流行的服饰穿搭、时尚好物,引领时尚流行,带动城市消费,推动我市商贸流通领域进一步发展。

最近天气转暖,一件轻薄外套成了出门必备。如果要给衣柜里的薄外套列个排行榜,西装外套必须有姓名。过去,西装外套一直被不少职业女性视为上班装担当。但最近两年,它一跃成为最受欢迎单品,街拍里随处可见,时髦精们更是人手几件。

不过,记者发现,小姐姐们对于西装外套的态度似乎很分化,要么爱得很深,要么全然无感。不爱的理由主要有几个:有的素日里着装休闲,认为西装太严肃,不是自己的风格;有的认为

为西装穿着容易显老气;也有的觉得自己穿西装很显胖……

其实,只要挑到适合自己的西装,再加上对的搭配,西装穿起来真的又美又飒。今天,我们就教大家几套穿搭公式,轻松穿出时髦感。

一件又美又飒的西装外套 让你在职场里走路带风

文/株洲晚报融媒体中心记者 任远 摄影/株洲晚报融媒体中心 谢慧

穿搭公式1 西装+白色T恤+牛仔裤

西装里面搭配衬衣和西裤是许多人的常见穿搭,但这样穿着太保守,一不小心便会显老气。若把衬衣换成T恤,下装换成牛仔裤,立马就变样。照片中,模特穿的西装外套是浅蔚蓝色的,它也是今年流行最流行的色系之一。最近马卡龙色系的西装很流行,身边选择这类西装的小姐姐也挺多。除了图片里很治愈系的浅蔚蓝色,浅粉、浅黄也是常见选择。马卡龙色很清新,适合逛街或者平时不要求太正式的上班场合。

西装里面搭配的是白色T恤和牛仔喇叭裤。喇叭裤可以修饰身材,又不至于复古味道,再穿上一双一字粗跟凉鞋,造型清爽利落。除了喇叭裤,牛仔直筒裤也很适合搭配西装,裤脚卷点边,露出脚踝,加一双高帮帆布鞋,气质又减龄。

穿搭公式2 西装裙+黑色背心+马丁靴

除了传统的西装外套,一片式的西装裙最近也很受欢迎。前不久,明星张嘉倪一身黑色西装裙加正红色口红的穿搭,让人印象深刻。相比甜美的法式碎花裙,西装裙的着装就显得更正式一些,搭配正红的口红配色,让人眼前一亮。我们的模特选择的是一套灰色格纹西装裙,里面穿着黑色圆领背心做打底。如果觉得这样的搭配太素,可以选择一条项链做配饰,增加亮点。

西装裙要避免宽宽大大的款式。选择有腰身的,或者搭配一条腰带,会显得身材比例更好。短款马丁靴则可以拉长腿部线条,显得帅气十足。

穿搭公式一:西装+白色T恤+牛仔裤
西装外套:D.SIGN
T恤:D.SIGN
牛仔裤:EF

穿搭公式二:西装裙+黑色背心+马丁靴
西装裙:dizzit



穿搭公式三:西装+丝绸衬衣+碎花裙
西装外套:印象+主题
衬衣:印象+主题
裙子:印象+主题

穿搭公式3 西装+丝绸衬衣+碎花裙

春天怎能不穿法式碎花裙。西装外套搭配碎花裙,碎花裙的柔美中和了西装的英气,西装外套又从视觉上修饰了身材,穿上这套就是最温柔的小姐姐。

值得注意的是,西装要穿得美,面料十分重要。即使版型再好,如果面料看起来皱皱的,整体也会大打折扣。春夏穿的很多薄西装没有内衬,只有一层,这时要选择垂感好的面料,挺阔感强一点,穿起来更有质感。棉麻面料的西装本身很软,容易皱,在选择时要谨慎。

模特身上穿的这件浅米色外套,就是丝绸质感的面料,不会动一动就皱。白色V领衬衣加黑色碎花裙,满满的法式风情。

除了半裙,内里也可以换成吊带连衣裙,连衣裙最好也是丝质或雪纺面料。如果要看起来更干练一点,还可以把西装外套的袖子往上挽一点边,露出纤细修长的手臂。现在很多西装外套的内衬带有简单的花色,给整体着装增添一份亮色。

模特:普普

身高:160cm 体重:94斤

本期周刊特别鸣谢株洲王府井百货大力支持